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Aurel Nirestean professzor urat több mint másfél évtizeddel ezelőtt itt 
Budapesten ismertem meg, az MPT kongresszusán. Néhány romániai kollégával 
a nyelvi nehézségek ellenére jöttek, részt vettek, ápolták a kapcsolatokat. Ezek a 
találkozások az MPT rendezvényein rendszeressé váltak. Nirestean professzor úr 
állandó résztvevője és aktív támogatója volt Veress Albert, romániai tagtársunk 
szervezte Román-Magyar Nemzetközi Konferenciáknak, amely sorozatnak első 
alkalmát még Kerekes Medárd és Moussong-Kovács Erzsébet professzor asszony 
szervezték. Aurel Nirestean professzor úr nemcsak személyes látogatásával 
tisztelt meg újra meg újra bennünket, hanem számos rezidens és szakorvos 
kolléga részvételét is támogatta szakmailag.  
 
Az együttműködés különösen a romániai-magyar konferenciák sorozata mentén, 
a bilaterális kapcsolatok erősödésében nyílvánult meg. Öröm volt 
megtapasztalnunk a romániai pszichiátria fejlődését, számos eredményét és 
társadalmi elismertségét is. Megemlítem, hogy néhány dologban igen 
figyelemreméltó eredményeket értek el. A romániai betegbiztosító finanszírozza 
pl. a pszichiáter magánpraxist, és ez jelentős szakmai elismertséget is jelent 
egyben. Sőt, egyes megyékben a pszichiáter napi 3 óra pszichoterápiára 
delegálhat betegeket pszichoterápiásan képzett pszichológusokhoz, ami nálunk 
egyelőre csak vágyálom lehet. 
 
Aurel Nirestean professzor úr a személyiségzavarok témakörben hazai és 
nemzetközi konferenciákat szervez, erre több magyar pszichiátert is meghívott, 
akik a rendezvényt látogatták. 
  
Az együttműködés következő szakasza azok a nemzetközi kutatások, amely 
közös magyar-román részvétellel az ő vezetése alatt valósultak meg. Magyar 
részről Kalmár Sándor kollégánk vesz részt ezekben a kutatásokban. 
 
Abban a szerencsés helyzetben vagyunk ennek a sokoldalú tevékenységnek az 
áttekintése idején, hogy Nirestean professzor egyben a Romániai Pszichiátriai 
Társaság elnöke is.   Ebben a minőségében nemcsak a romániai pszichiátria 
fejlődéséért, tudományos előrehaladásáért, erősödéséért tevékeny, hanem a 
magyar-román kétoldalú szakmai kapcsolatokért is. 
 
Nirestean professzor úrnak, a Román Pszichiátriai Társaság elnökének, a 
Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem egyik pszichiátriai 
klinikájának igazgatójának, a Magyar Pszichiátriai Társaság elnöke a kétoldalú 
kapcsolatok személyes ápolásáért, a szakmai rendevények támogatásáért, a 
közös kutatási projektek kezdeményezéséért és a Magyar és Román Pszichiátriai 
Társaságok közötti kapcsolatok erősítéséért Elnöki Különdíjat adományoz.  


